blkTuMangbIK:
Heriaci3 KOpKbIHbILLITAp

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Teopusanblk bIKTUManNAbINbIKTbI ecenTey YLWiH Ci3 kKaHaan opMynaHbl KongaHacbI3?

2) Texipbuenik bIKTMManablfbIKTbl €CENTEY YLUiH Ci3 KaHaan doopmyrnaHbl KorngaHachi3?

3) “MaHpI3abl” cesiHae AaybICTbl AblObICThI TaHA4Ay bIKTUManabifbiFbIH eCeNTEHi3aep.

4) OnbIH cymreriH NakTblpFaH4a YLWTEH Killi caH any bIKTMManbinblifblH eCenTeHisaep.

5) KemwaT Mepekene notepesi onHaTyabl onnagbl: of eki OMbIH CYMEriH NaKTbIPbIM, €Ki anTbl CaHbIH anfaH
agamra 5 Tr Tenengi. Mepeke angbliHaa on 63 noTepescbiH CbiHan kepmekwi 6onbin, cynektepai 30 peT

nakTblpFaHda eki anTbiHbl Tek 6ip peT anagpbl. Ocbl aknapaTtTbl KONAaHbIMN, OHbIH 8P OMbIHbIH 25 TUbIHHAH
catbin, 180 orbliH OMHaTKaH4a KaHLa yTaTblHbIH HEMECEe YThINaTblHbIH eCENTeHi3aep.




blkTuMangbIK:
Heri3ci3 KOpKbIHbILLTAp

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) OnbIH cyieriH NakTbipFaHda eki HeMece oaH YrKeH caHgapabl any bIKTuMangbinblfsl kKaHOan?
2) “MyMKiHLWLINIK” ce3inaeri faybICTbl AblObICTbI TaHA4Ay bIKTMManabiFbiH eCenTeHi3aep.
3) “H” epniHe BITETIH an aTbliH TaHAAy bIKTUMAnNAbINbIFbIH €CENTEeHi3aep.

4) Kacbege 45 apgam otbip: 20 arien xoaHe 25 epkek. Keneci kadere kipeTiH agam epkek 6onaTbiHbIHbIH
ToXipbuenik bIKTMManablbIfblH ecenTeHisaep.

5) ©cua Gip Ton agampgapaaH onapablH 60C yakbITbiHAA HEMEH aliHanblCaTbIHAbIFLI XEHIHAE cayan Konabl.
20 apam: “cayna” gegi, 34 apam: “reneguaap kapay”’, 12 agam: “ xypHangap oky”, 24-i: “uHTepHeTTe OThbIpy”
xoHe 10 agam: “Gacka wapyanap” gen xayan 6epgi. Kesgencok TaHganfaH agaMHbiH 60C yakbITbiHAA
Teneanaap kapanTbiH G0NbIN WbIFYbIHBIH TOXipOMenik bIkTMManablnblFbl kaHaan?




blkTuMangbIK:
Heriaci3 KOpKbIHbILLITAp

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Eki oVibIH cyWeri nakTblpbinbIn, onapAblH ynannapbiHbiH KOCbIHABICEI ecenTeniHai.
a) TemeHgeri 6apnblk MyMKiH GonaTbiH XafFgannap KeCTeCiH TONTbIPbIHbI3.

1 OMbIH TacblHAafbl ynaw
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b) Bapnblk MyMKiH OKuFanap caHblH TabblHbI3aap.
c) Tycy bIKTUManAbblfFbl XOFapbl caHabl TabbiHbI3gap.
d) Tycy bIKTUManabinbifbl TOMEH caHAbl TabblHbI3aap.

€) 2-aeH 12-re geniHri caHgapablH TYCY bIKTUManAblfblFbiH ecenTen, TOMeHAeri KecTere xa3blHbl3nap

CaH 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
blkTumangbifbl




blKTuMmanablk: Heri3ci3 KopKbIHbILLTaP

XXAYAITAP

Herisri neHren

1) TeopuansIK bIKTUManabik = OH HaTUXenepaiH Xannbl caHbI

HaTtumxenepaiH xXannbl caHbl

2) Taxipubenik bikTumanablk = HakTbl nanga 6onynap caHbl

3) P(paybicTbl) =

N-RIEN

2 1
4) P(can<3)= 6= 3

MymkiH nanga 6onynap caHbl

5) ©pkancbicbkl 25 TubiH 180 nakTbipy = 45 Tr;

180-HiH %0 = 6 yTywbl, 9pKaucbicbiHa 5 Tr =30 1r Ocwua 15 1r yTagbl.

[

Oprawa geHren

5 4 3 1
1) P(2 Hemece apTbIK) = 3 2) P (maybicTbl) = 1— 3) P(“H”) = I_ = Z
25 5 . _ 34 17
4) P(epkek) = 59 5) P (treneaupap kapanabl) = 100~ 30
[ TepeHaeTinreH geHren J
1) a) 1 olibIH TacblHAaFbI ynai b) 36
c)7
1 2 3 4 5 6
d) 2 blktumanabifbl 12
é 1 2 3 4 5 6 7
§ 2 3 4 5 6 7 8
E 3 4 5 6 7 8 9
E’ 4 5 6 7 8 9 10
5 6 7 8 9 10 11
6 7 8 9 10 11 12
e) CaH 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12
blkTumangbifbl 1 1 1 1 5 1 5 1 1 1 1
36 18 | 12 | 9 36 6 36 9 12 18 | 36




